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○令和４年第１０回防府市教育委員会 議事録 

 

１ 開催日時   令和４年１０月２５日(火曜日) 午後２時００分 

２ 開催場所   防府市役所１号館３階南北会議室 

３ 出席者 

教育長        江 山   稔 

委員        小 松 宗 介 

委員         村 田   敦 

委員         田 村 純 子 

委員         温 水 祥 代 

４ 会議に参与した者 

教育部長       高 橋 光 男 

教育部次長      石 丸 典 子 

教育総務課長     松 田 伸 一 

学校教育課長     荒 瀬 淳 子 

生涯学習課長     金 子   照 

文化財課長      桃 井 芳 枝 

学校教育課主幹    石 川   武 

学校教育課主幹    藤 井   学 

学校教育課主幹    片 山 裕 美 

生涯学習課主幹    吉 川   昇 

５ 会議に従事した職員 

教育総務課課長補佐  岸 野 恵 美 

６ 議事日程等 

  １ 議事録署名委員の決定 

２ 議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 付議事件 

議案第１５号 市長からの意見聴取について 

           （令和４年度防府市一般会計教育予算（１２月補正）について） 

議案第１６号 市長からの意見聴取について 

           （防府市学校給食費に関する条例の制定について） 
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承認第１６号 専決処分の承認を求めることについて 

           （防府市学校給食共同調理場設置条例施行規則中改正について） 

   

 ---------------------------------------------------------------------------------------  

                         午後２時００分開会 

○教育長 それでは、改めまして、皆さん、こんにちは。 

ただいまから、令和４年第１０回教育委員会定例会を開催いたします。 

 本日の議事録署名委員は、小松委員、田村委員、御両名にお願いします。 

 次に、９月定例会の議事録につきましては、原案のとおり承認することに御異議ございません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 御異議ございませんので、原案のとおり承認いたします。 

 それでは、私から、教育長の報告をいたします。 

 １番、９月２９日の木曜日、フェンスアートプロジェクト作品お披露目会ということで、現在

市庁舎の工事現場に白いフェンスがありますが、そこに各中学校の美術部が絵を描いてくれまし

た。それのお披露目会を行っております。すごくいい絵を描いてくれています。なお、この会の進

行を、全国のＮＨＫ放送コンテストの最優秀賞の国府中学校の森さんにやってもらいましたが、

すばらしい司会でした。 

 それから、２番、１０月２日の日曜日、第５回ほうふみらい塾ということで、天神まちかどフェ

スタで販売の体験をしております。 

 それから、３番、１０月３日の月曜日、辞令交付式ということで、市の職員の方は半年が過ぎた

ところで正式に任用されますので辞令交付式を行っております。教育委員会関係は３名になりま

す。 

 それから、５番です。１０月６日の木曜日、第２回教育支援委員会を文化福祉会館で行ってい

ます。これは４回ありますが、今、結構多いので、この教育支援委員会で進路をどうするかという

ことで会議を行っております。 

 ６番、１０月８日の土曜日、野島小・中学校の学校開放の集いということで、来年度、野島小・

中学校に通学を希望されている方に参加していただいて学校開放の集いを行っております。何家

族かありましたが、この方々が全て来られるかどうかは分かりません。午後は、山頭火ふるさと

館書道コンクールの表彰式がございました。 

 それから、７番、１０月９日の日曜日に、防府天満宮の花神子社参式の潔斎式ということで、花

神子さんの出発式ようなものがアスピラートでありました。式があったときは雨が降っていませ
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んでしたが、その後ちょっと小雨になったみたいで、花神子社参式が行われております。 

 それから、９番、１０月１１日の火曜日、山口県・市教育委員会の協議会研修会が岩国市立東

小・中学校で行われました。 

本日、色刷りの資料をお配りしていますが、岩国駅の前に東小・中学校という新しい学校がで

きております。資料の裏を見ていただいたら、校舎平面図がありますが、１階に１年と２年の教

室があって、２階に３年と４年と９年、９年というのは中３のことです。それから３階に５年、６

年、７年ということで教室があります。この学校は、小学校１・２年、３・４年、それから５・６・

７学年と８・９年という形で教育課程を分けて組んでいます。それから小・中学校となっていま

すが、校長は、小学校の校長と中学校の校長と１人ずつおります。両方ともよく知っている校長

ですが、何が一番大事かといったら、校長が仲よくすることだと言っていらっしゃいました。こ

の日はすごく天気がよくて、この校舎もすごくきれいでした。資料の中で触れられていますが、

小・中学校で、コミュニティ・スクールとかいろいろなことをやっておられますけれど、とりわ

け、防府が遅れていることはございません。 

それから、翌日の１０月１２日の水曜日は、県・市教育委員会教育長意見交換会２０２２が、周

南市の岐陽中学校でありました。ＩＣＴを活用した学習保障と、それから次期山口県教育振興基

本計画について、教育長の意見交換をしてまいりました。２日続いて、岩国と周南で会がありま

したので、萩とか下関の教育長は、一緒にやるか、泊りでやるほうがいいなという話も出ており

ました。 

 それから１２番です。１０月１４日、小学生陸上競技大会がキリンレモンスタジアム陸上競技

場で行われました。１，０００人いる６年生を午前午後に分けて陸上競技大会を行いましたが、

とっても天気が良くて、子どもたちもすごく行儀もよく、無事終えることができました。午前午

後と役員をした校長が一番疲れておりました。 

 それから、１３番、１０月１５日の土曜日、第３２回防府図書館まつりをルルサス防府で行い

ました。非常に大盛況で天気に恵まれて、売上げもたくさん出たみたいです。 

 それから、１４番の１０月１６日の日曜日は、ほうふスポーツフェスタがキリンレモンスタジ

アムでありました。この日も天気がよくて、スポーツセンターの陸上競技場であったり、体育館

などで競技を行っていました。 

 １５番、１０月１９日の水曜日に、令和４年度防府市人権学習講演会がアスピラートでありま

した。講師の杉山文野さんはフェンシングの元女子日本代表の方で、身体的な性別と自身が認識

する性別が異なっているトランスジェンダーの方です。男性の格好をされて、女性のパートナー

と一緒に住んでいらっしゃるそうで、講演時間の１時間半があっという間に過ぎるぐらい話はす

ごく面白かったです。特別な目で見るのではなくて、しっかり対話するという形で認めていくこ
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と、特に教育をしっかりしてほしいということを言われていましたので、まず先生方としっかり

と協議をしていきたいと思っています。 

 それから、１６番です。１０月２１日の金曜日、一番下の防府市教育委員会とＰＴＡ連合会の

教育懇談会ですが文化福祉会館で夜７時から８時までありました。質問をいただいていたものに

ついて答える形で会議を行っています。 

 １７番です。１０月２３日の日曜日、第３０回塩田まつりが三田尻塩田記念産業公園で行われ

ました。これも天気がよくて大盛況でした。 

 それから、１８番、１０月２５日、午前中に第２回防府市図書館協議会を行っております。 

 次に、学力向上ヒアリングを１７日、１９日で行っています。これで全部の小中学校が終わり

ました。学力向上ヒアリングは、全国学力・学習状況テストの各学校の結果を基に、各学校の校長

と学力担当の先生を呼んで市教委と協議を行っています。 

それから、学校訪問については、この日程で行っております。 

 それから、義務教育課の地域支援・人事班学校訪問については、人事に関わる部分があるので、

県の義務教育課と一緒に市教委も同行しております。 

 それから、指導班の学校訪問は、桑山中学校と勝間小学校を訪問しています。指導班の学校訪

問は、学力を上げるための具体的な取組についての訪問でございます。 

 以上、何か御質問ありましたらお願いします。 

               （「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 それでは、続いて、付議事件について御協議いただきます。 

 審議に先立ちお諮りします。議案第１５号及び議案第１６号につきましては、１２月議会に上

程する案件で、意思形成過程の事案になりますので、非公開での審議にしたいと思います。これ

に御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 御異議ございませんので、非公開といたします。 

 ここで暫時休憩といたします。 

〔傍聴者退室〕 

〔非公開審議〕 

〔非公開審議終了〕 

○教育長 それでは、休憩を閉じ、会議を再開いたします。 

それでは、承認第１６号専決処分の承認を求めることについてをお願いします。学校教育課片

山主幹。 

○学校教育課片山主幹 承認第１６号防府市学校給食共同調理場設置条例施行規則中改正にについ
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て御説明いたします。 

 議案書の１１ページを御覧ください。 

 本案は、防府市学校給食共同調理場設置条例施行規則の一部を改正するものでございます。 

 提案理由は、防府市教育委員会所管事務委任規則第２条第１項の規定により、臨時に代理した

ので、同条第２項の規定により提案するものでございます。 

 改正の内容につきましては、議案書１２ページ、１３ページを御覧ください。 

 向島小学校の給食につきましては、令和３年度まで自校の給食室で調理していたものを、令和

４年度から防府市学校給食センターで調理し、向島小学校に配送することとしたため、当該セン

ターの所管に向島小学校を追加したものでございます。 

 よろしく御審議のほどお願いします。 

○教育長 何か御質問等ありませんか。 

○村田委員 現在、向島小学校は何人いますか。 

○教育長 どうぞ。 

○学校教育課片山主幹 児童でいえば、１５人ぐらいじゃないかなと思いますが、教員含めて３０

食程度を作っています。 

○教育長 今３０食は、向島小の調理場で作っているわけですよね。 

○学校教育課片山主幹  今まで作っていましたが、今年の４月からは給食センターで作っています。 

○教育長 ああ、そうですね。それで、ここに入ってくる。 

よろしいでしょうか。 

 それでは、お諮りいたします。ただいま議題となっております承認第１６号につきましては、

これを承認することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 御異議ないものと認めます。よって、承認第１６号は原案のとおり承認されました。 

 以上で、本日の付議事件は終了いたします。 

 ほかに何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 ないようでしたら、以上で本日の会議は終了いたします。お疲れさまでした。 

午後２時２０分 閉会 

 

 ----------------------------------------------------------------------------------   

防府市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により署名する。 

令和４年１０月２５日 
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               署名委員 

小松委員                  

 

田村委員                  


